Tarkastellaan epilineaarista tilaesitysti.

(,il) (sin(x,)+x2 + X, +bul)
P bt 2 .
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Merlitse kaikkiin vastauspapereihin kurssin nimi, oma nimi, osasto, vuosikurssi ja

ZI;{”"‘?I’JG”Z'”]”O-})[ e i ki » Tee selkedt ratkaisut ja kirioi a) Linearisoi timi tasapainopisteessi x=0,u=0
. :s55a on kolme entavad ja kaikkiin vastataan. Tee selkedit ratkaisu rioita . - s .. N Sy
nékyville riittéve fnﬁﬁ’ﬁ viz'?ivé iheita Sulja kirjo b) Selitd lyhyesti omin sanoin linearisoinnin idea. Mainitse ainakin kaksi linearisoinnista
. e o P . saatavaa hyétyd. Milloin linearisointia ei kannata tehd4?
* LK:ssa ei saa kiyttid mitécn kirjallisuutta eiki omia vastauspapereita.

o Jokainen tehtivisti on 4 Ppisteen arvoinen.
* Kaavakokoelma on palautetiava,

/ Tarkastellaan jirjestelmas, jonka differentiaaliyhtils on
j}(z)—4y(1)+4y(t)=u(t).
a) Médrits ylld olevaa differentiaaliyhtilod vastaava siirtofunktio,

b) Miiritd ylis olevaa differentiaaliyhtilsd vastaava tilaesitys. Valitse tiloiksi y(D) jasen
derivaatta ajan suhteen. ‘

¢} Laske y(£), kun u(f) on yksikk&impulssi hetkells ¢ = 0.
d) Laske y(1), kun u(f) on yksikkéaskelfunktio hetkelld 1=0.

/ a) Tarkastellaan standardimuotoista tilaesitystd

X(1) = Ax(t) + Bu(y)
¥(r)=Cx(1)+ Du(r) ~

Johda tilaesityksen ja siirtofunktion valinen yhteys. Pelkki kaavakokoelman kaava ei
riitd vastaukseksi.

b) Tarkastellaan lohkokaaviota
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Johda kokonaissiirtofunktio G(s) = Y(s)/Ufs), kun
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